

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月31日电（记者 梅常伟）中央军委晋升上将军衔仪式31日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午10时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：火箭军司令员王厚斌、火箭军政治委员徐西盛。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影 新华社记者 李刚 摄

## 两部门联合发布13名“最美新时代革命军人”

新华社北京7月31日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，学习宣传贯彻习近平强军思想，汇聚奋进强国强军新征程的强大力量，激励广大官兵奋力实现建军一百年奋斗目标、开创国防和军队现代化新局面，在中国人民解放军建军96周年之际，中央宣传部、中央军委政治工作部联合发布13名“最美新时代革命军人”。

潘朝、陈刚果、叶升学、袁伟、孙金龙、张美玉、李阳、顾爱云、赵丽、向跃东、刘光

明、张卫民、成林等13名官兵，是全军部队强化思想引领、强化担当作为、强化工作落实，奋力推进新时代强军事业中涌现的先进典型。他们中有坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂的院校教授、聚焦强军倾情铸魂育人的政治干部；有驾驭战车实战实训的一线带兵人、挺进深蓝保卫海疆的战舰舰长、搏击蓝天苦练本领的飞行员；有保障高效联合作战指挥的专业技术军官、自主创新服务备战打仗的科技专家；有立足本职保障打赢的联勤尖兵、铆

定战位练就技术能手的优秀军士长；有依法从严履行监督职责的审计干部、积极投身国防动员建设的机关参谋人员，还有守护百姓美好生活的武警忠诚卫士……他们坚定决心意志、埋头苦干实干、担当强军重任，在平凡岗位上做出不平凡业绩，充分反映了人民军队维护核心、听党指挥的赤胆忠诚，展现出全军官兵奋斗强军、岗位建功的昂扬风貌。

广大官兵表示，要学习“最美新时代革命军人”的事迹和精神，坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，深入贯彻习近平强军思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，夯实铁心向党的思想根基，激发团结奋进的精神力量，争当“四有”新时代革命军人，坚决履行党和人民赋予的使命任务，奋力把新时代强军事业推向前进，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗。

我省举行庆祝中国人民解放军建军96周年暨纪念延安双拥运动80周年座谈会

## 继承和弘扬延安双拥光荣传统 不断谱写军政军民团结的时代新篇

王宁主持并讲话 王予波刘晓凯出席

本报讯（记者 杨猛 左超）7月31日，云南省庆祝中国人民解放军建军96周年暨纪念延安双拥运动80周年座谈会在昆明举行，深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作的重要论述，继承和弘扬延安双拥光荣传统，不断巩固和发展新时代军政军民团结，为推进云南现代化建设凝聚强大力量。

省委书记、省双拥工作领导小组组长王宁主持会议并讲话。省长、领导小组副组长王予波，省政协主席刘晓凯出席。

王宁代表省委、省人大常委会、省政府、省政协，向驻滇人民解放军和武警部队全体官兵，全省民兵预备役人员、退役

军人、烈军属和优抚对象表示亲切慰问，向双拥工作战线的同志们致以诚挚问候。

王宁指出，驻滇部队历史辉煌、功勋卓著、英雄辈出。党的十八大以来，驻滇部队深入贯彻习近平强军思想，围绕实现建军一百年奋斗目标，推进部队建设发展各项工作取得显著成效。积极支援地方建设，在抢险救灾、应急救援、强边固防等任务中闻令而动、冲锋在前，为云南经济社会发展作出重要贡献。

王宁强调，云南有着悠久的革命历史和光荣的双拥传统。近年来，全省军地各级紧紧围绕实现中国梦强军梦和云南高质量跨越式发展大局，扎实开展双拥工作，党对双拥工作的领导不断加强，

服务备战打仗能力不断提升，“三后”问题解决力度不断加大，军地共创共建成效明显，创造了许多好的做法和经验，涌现出一大批先进和典型，军政军民团结良好局面持续巩固。

王宁强调，双拥工作是一项事关全局的战略任务。要深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作的重要论述，筑牢军民团结奋斗的思想根基，提高政治站位，增强使命感责任感，不断开创全省双拥工作新局面。要增强国防观念和大局意识，全力服务支撑练兵备战，持续为官兵解决好“三后”问题。要充分发挥部队在支援地方建设方面的优势，积极参与地方经济社会发

展，在强边固防、应急维稳、乡村振兴、防汛救灾等方面当先锋、建新功。要开展好延安双拥运动80周年纪念活动，用好革命遗址遗迹、爱国主义教育基地等资源，持续开展双拥宣传教育，扎实推进新一届全国双拥模范城（县）创建，大力营造军政军民团结的浓厚氛围。

驻滇部队领导郑仲全、张永华、陈军、刘惟云、黄天杰发言。驻滇部队英模代表李旭峰，双拥模范代表王元林、赵春良作交流。

邱江、宗国英、纳云德、韩梅、孙灿、张荣明出席。驻滇部队，省级有关部门和单位，昆明市、曲靖市有关负责同志，英模代表参加。